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KẾ HOẠCH
Thực hiện Phổ cập giáo dục, xoá mù chữ năm 2023

ĐƠN VỊ: PHƯỜNG KỲ TRINH - THỊ XÃ KỲ ANH

Căn cứ Nghị định 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ (PCGD-XMC); 
Căn cứ Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra, công nhận đạt chuẩn PCGD-XMC; 
Căn cứ Thông tư số 35/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về quản lý, vận hành sử dụng hệ thống thông tin quản lý phổ cập giáo dục, xóa mù chữ;
Thực hiện Văn bản số 4024/BGDĐT-GDTX ngày 15/9/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác quản lý, chỉ đạo nâng cao tỷ lệ và chất lượng xóa mù chữ;
 Căn cứ Kế hoạch số145/KH-BC PCGD-XMC của Ban chỉ đạo PCGD-XMC thị xã Kỳ Anh ngày 17 tháng 3 năm 2023
 Ban chỉ đạo PCGD-XMC phường Kỳ trinh hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ PCGD-XMC năm 2023, cụ thể như sau:
	I. Mục đích yêu cầu
	Tiếp tục củng cố, nâng cao kết quả PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi, PCGD tiểu học, PCGD THCS, xoá mù chữ (XMC); từng bước nâng cao chất lượng giáo dục mầm non, phổ thông và giáo dục thường xuyên (GDTX), gắn với việc thực hiện PCGD-XMC với việc chuẩn bị triển khai chương trình giáo dục phổ thông 2018 đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản toàn diện Giáo dục và Đào tạo trong giai đoạn hiện nay.
	Triển khai nhiệm vụ PCGD-XMC năm 2023 theo đúng lộ trình, thời gian do Ban chỉ đạo PCGD-XMC phường quy định, đảm bảo hiệu quả và phù hợp với điều kiện, tình hình của địa phương và đơn vị mình.
Công tác kiểm tra, công nhận PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi, PCGD tiểu học, PCGD THCS, XMC phải đảm bảo đúng thực chất, nghiêm túc, khách quan, công bằng. Đảm bảo độ chính xác, thống nhất giữa số liệu thực tế và số liệu trên Hệ thống thông tin quản lý PCGD-XMC. 
Thực hiện nghiêm túc việc quản lý, vận hành và sử dụng Hệ thống quản lý PCGD-XMC theo quy định, đúng với số liệu của phường.
II. Chỉ tiêu cụ thể
Theo quy định tại Nghị định 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ và Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Văn bản số 4024/BGDĐT-GDTX ngày 15/9/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác quản lý, chỉ đạo nâng cao tỷ lệ và chất lượng xóa mù chữ, phường Kỳ Trinh phấn đấu tiếp tục giữ vững và nâng cao chất lượng kết quả PCGD-XCM năm 2023, cụ thể:
- Đạt chuẩn PCGD mầm non cho trẻ em 5 tuổi;
- Đạt chuẩn PCGD tiểu học mức độ 3;
- Đạt chuẩn PCGD THCS mức độ 3.
- Đạt chuẩn xóa mù chữ mức độ 2.
III. Những giải pháp cơ bản
1. Đẩy  mạnh tuyên truyền nâng cao nhận thức cho mọi cán bộ, Đảng viên, người dân hiểu rõ về mục đích, yêu cầu của công tác phổ cập giáo dục và xoá mù là nhằm không ngừng nâng cao dân trí, bồi dưởng nhân lực, phát triển nhân tài góp phần vào sự nghiệp CNH, HĐH đất nước.
2. Tham mưu đề xuất cấp ủy Đảng –Chính quyền địa phương , sự quan tâm của cấp trên cùng sự nổ lực vào cuộc của nhân dân tập trung  đầu tư xây dựng, củng cố CSVC các nhà trường theo yêu cầu tiêu chuẩn trường học đạt chuẩn quốc gia.
3. Đưa vào tiêu chí thi đua đối với các tổ chức cơ sở Đảng, các đơn vị TDP, các tổ chức đoàn thể.
4. Đối với các nhà trường: Tích cực đổi mới phương pháp quản lý, phương pháp dạy học không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.
5. Làm tốt công tác tuyển sinh vào các trường Mầm non, Tiểu học, THCS phân luồng sau THCS .
6. Hoạt động của Ban chỉ đạo: Luôn đảm bảo duy trì thường xuyên có nề nếp. 
IV. Kế hoạch thực hiện
* Từ tháng 1 đến tháng 6 năm 2023
 Về công tác tuyên truyền tư tưởng nhận thức: 
 	Về nhận thức:
 - Làm cho mọi người, mọi ngành thấy được đây là thời gian tập trung, đầu tư chất lượng ở các nhà trường. Vì vâỵ tăng cường tuyên truyền phối hợp các lực lượng trong toàn xã hội đôn đốc con em trong học tập rèn luyện nhằm dành thắng lợi trong năm học 2022– 2023.
 	- Tích cực tuyên truyền, tư vấn cho học sinh lớp 9, lớp 12 về hướng đi sau khi tốt nghiệp.
 - Tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống nhằm tạo không khí vui tươi phấn khởi khi đến trường vừa góp phần tạo tinh thần thoải mái trong học tập nhằm nâng cao chất lượng, đồng thời tạo sự thu hút đến trường tránh tình trạng bỏ học giữa chừng.
Những công tác trọng tâm:
 - Duy trì số lượng đảm bảo.
 - Các trường tập trung đầu tư chất lượng dạy và học.
 - Trên cơ cở kết quả học lực kỳ 2. Tiến hành tư vấn phân luồng sau khi xét tốt nghiệp THCS.
 - Tuyên truyền giáo dục phòng chống các tệ nạn xã hội.
 - Các trường chuẩn bị kế hoạch phát triển và nhu cầu CSVC để Ban chỉ đạo xem xét đề nghị UBND Phường để có kế hoạch đầu tư xây dựng.
* Từ tháng 7 đến tháng 12 năm 2023.
    Về tư tưởng nhận thức và tổ chức chỉ đạo:
 - Đây là giai đoạn chuyển tiếp từ nghỉ hè sang thực hiện chương trình kế hoạch học kỳ I của năm học 2023-2024 của các nhà trường. Liên quan đến nhiều công tác lớn.
+ Tổ chức quản lý học sinh trong hè. 
Tuyển sinh đầu cấp.
+ Huy động học sinh vào các lớp.
+Thi tuyển vào các trường chuyên nghiệp.
+ Chuẩn bị tất cả điều kiện cho năm học mới.
 - Yêu cầu các thành viên BCĐ tích cực tuyên truyền và làm tốt công tác tham mưu cho lãnh đạo địa phương theo chức năng nhiệm vụ của mình.
 - Các trường quán triệt chủ trương, yêu cầu nhiệm vụ của cấp trên và nghành giáo dục để thực hiện tốt nhiệm vụ năm học mới.
V. Những nhiệm vụ trọng tâm
           - Linh hoạt công tác phòng, chống dịch trong quá trình điều tra phổ cập.
 - Các trường phối hợp với đoàn thanh niên và Ban đại diện cha mẹ học sinh các cấp uỷ, ban cán sự các cấp quản lý tốt học sinh trong thời gian nghỉ hè.
 - Tổ chức ôn tập thi tuyển lớp 10. Tuyển sinh vào các trường chuyên nghiệp. Động viên giáo viên đi học nâng cao, tiếp thu chuyên đề chuyên môn.
 - Tuyển sinh sau hè, huy động học sinh vào lớp đạt tỷ lệ cao, không để học sinh bỏ học không đến trường.
 - Chuẩn bị CSVC cho năm học mới trường mầm non tham mưu và triển khai xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia.
 - Trường THCS củng cố CSVC để chuẩn bị kế hoạch đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 1.
 - Tiếp thu, triển khai thực hiện tốt chủ đề năm học và triển khai các phong trào thi đua nâng cao chất lượng giáo dục.
 - Phối hợp các lực lượng tạo sức mạnh tổng hợp trong giáo dục HS.
 	- Tiến hành điều tra, tổng hợp, lập báo cáo tổng kết công tác phổ cập giáo dục xoá mù chữ trong năm 2023./.
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